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1. Haimr Gykey, KoTopat ABa pasa TMOBTOpfeTcA B BykeTe
Esxuxa. Hamms eg.

2. PaceMoTpH Kaptamki. Iomorn EXHKy BROpATh TOTEKO TOT

PSS, B HaSBaHHH KOTOPOIO &CTb 38YK [7].
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3aifaHK 3arafan saranxy Exmky: «KpacHa JeBHIa, a cep/ue —
KaMeRHoe». UT0 5T0? BEIGepH NpaBATLHEH OTEET.
(1) MopKOED (2) B

(3) KIyoHHKa. (4) ThIKBZ
. Tlomors EXHKY BRIOpaTh IpeIMeT, KOTOPBIi HOIXOIHT K

croBy LT,

'BBIGePH NPABHISHEL OTEET.
) @ [€)] (O]

. ExEK XomMT B JerckmH cax ¢ OcmEkoM. Kak Gymer
TIPaBHITBHO: OH 0CET, OHd ...? BbIOEPH PABHIbHBI OTBET.
(1) ocmxa (2) ocmama
(3) ocmHEKa (4) octyxa

. Tlomorn ExHKy ysHame, KTo M3 peGAT Kakoi 3BYyK
nporsHoCHT: B, I, A, mi V. BEIGEDH BepHOE COOTBETCTEHE.
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Tomsa Ona Jlena Komsa

(1) Toma— A, Onst — B, Jlena — I, Koma — V
(2) Toma—V, Onst — B, Jlera — I, Koma — A
(3) Toma — A, Onst — 11, Jlena — B, Koma — V
(4) Toma—V, Onxt — 11, Jlena — B, Koma — A
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7. EKHK NOWEN B TOCTH K Apyry. THl y3Haellb HMA Apyra, eClIH
npoenéms Exxmka no xreroukam: Al — /{1 — B2 — B3 — Ji4 —
T'5. Kak 30BYT Apyra Exuka? BEIGepH IPaBHIbHEL OTBET.
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(1) Epmomka (2) Epomxa

(3) Epocxa (4) Epomrs




